

報道関係者各位

2017 年 8 月 30 日 マテル・インターナショナル株式会社

世界的大人気ゲーム「マインクラフト」から新たなミニフィギュアが登場 「マインクラフト ミニフィギュア ホラーシリーズ」 「マインクラフト ミニフィギュア ホリデープレイセット」 9月中旬発売



©2017 Mattel. All Rights Reserved. © & TM Notch Development AB and Mojang AB. All Rights Reserved.

世界大手の玩具メーカー、米国マテル社の日本法人マテル・インターナショナル株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:工藤幹夫)は、世界で1億人以上の登録者数を誇る大人気ゲーム「マインクラフト」から、人気のテーマやスキンパックをフューチャーしたミニフィギュア「マインクラフト ミニフィギュア ホラーシリーズ」と、ミニフィギュア 6 体と付属品 6 個がセットになったプレイセット「マインクラフト ミニフィギュア ホリデープレイセット」を9月中旬より発売します。

マインクラフトは、サンドボックス型の冒険・ものつくりゲームとして世界中で登録ユーザー数 1 億人以上、ゲーム版購入者2000万人、スマホアプリ販売数3000万本以上を誇る大ヒットゲームです。レトロゲームを想起させるドットテイストのブロックで構成され、プレイヤーが自由にブロックを配置してモノ作りや大冒険を楽しむことができ、日本でも小学生を中心に人気を博しています。

このたび、発売する「マインクラフト ミニフィギュア ホラーシリーズ」は、ブラインドパックになっており、箱を開けるまで何が入っているか分からないため、開けるまでのドキドキ感があるとともに、ホラーシリーズの全商品を揃える楽しみも兼ね備えた、すべてのマインクラフトファンにお楽しみいただける商品です。

「マインクラフト ミニフィギュア ホリデープレイセット」は、ミニフィギュア6体と付属品6個がセットになっていて、楽しいホリデーを演出することが可能です。



【商品概要】

★マインクラフト ミニフィギュア ホラーシリーズ





©2017 Mattel. All Rights Reserved. © & TM Notch Development AB and Mojang AB. All Rights Reserved.

商 品 名: マインクラフト ミニフィギュア ホラーシリーズ

 メーカー希望小売価格: 各450円(税抜)

 発売
 日: 2017年9月中旬

 対象
 年齢: 3歳以上

サ イ ズ (c m): W5.1×D5.1×H5.1

発 売 元 / 販 売 元: マテル・インターナショナル株式会社

(全国の取扱販売店、オンラインストアで販売予定)

★マインクラフト ミニフィギュア ホリデープレイセット





©2017 Mattel. All Rights Reserved. © & TM Notch Development AB and Mojang AB. All Rights Reserved.

商 品 名: マインクラフト ミニフィギュア ホリデープレイセット

メーカー希望小売価格: 2,800円(税抜)発売日: 2017年9月中旬対象年齢: 6歳以上

サ イ ズ (c m): W25.4×D6.4×H10.2

発 売 元 / 販 売 元: マテル・インターナショナル株式会社

(全国の取扱販売店、オンラインストアで販売予定)

<u>マテル社について</u>

マテル (Mattel) グループは、玩具や家族向け製品のデザイン、製造、マーケティングにおいて世界をリードしています。マテル社のベストセラー・ブランドとして、史上最も有名なファッションドール・バービー(Barbie®)のほか、ホットウィール (Hot Wheels®)、きかんしゃトーマス (Thomas & Friends®)、フィッシャープライス (Fisher-Price®)、メガブロック(MEGA® BLOKS)に加え、様々なエンターテイメントから着想を得た玩具ラインがあります。マテル社は、2015 年に『Ethisphere Magazine』の「World's Most Ethical Companies(世界で最も倫理的な企業)」に選ばれ、2014 年に『Corporate Responsibility Magazine』の「100 Best Corporate Citizens」で第 5 位に選ばれています。全世界の事業を統括する本社をカリフォルニア州エルセグンドに置くマテル・グループは、150 以上の国で製品を販売しています。

公式サイト: http://www.mattel.co.jp/

お客様からのお問い合わせ先 マテル・インターナショナル株式会社 カスタマーサービスセンター TEL:03-5207-3620<受付時間10時~16時月~金(祝除く)>

